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Name
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Yash Ambadas mankar

Rinki Ramesh kokate

Yash dhoke

Vaishnavi Divakarji Chachane

Roshani Rajendra sawarkar

Rushikesh Shrikrishna nagle

Harshal sunil badodekar

Ankit Thakre

bharti hemraj pathe

Kartik

Aditya Nagdeve

PRATIKSHA KATOLE

Devika baraku salam

Saurabh

Ujwala digambar wahane

Shubhangi Rajendra Sembekar

Gaurav kohale

Prafulla khemdev kothe



Girish kharpuriye

Mayank Namdevrav Kalambhe

Saurabh more

Kavish sembekar

Rameshwar Sanjay laisinh

Harshalata Vilas Sakhare

Sonali

Kavita rameshraoji shelke

Sanket Kharpuriya

Prachi Shankar kolhe

Mayuri Niranjan Nehare

Bhagyashri liladhar sembekar

Tushar jugseniya

Punamviondborkar

Mayuri

Kalyani chaudhari

Payal Ashok Dhurve

Vaishnavi kisnaji thakre

Samir

Tushar shalik borje

Umesh V Surjuse

Komal Harishankar Kachchhawa

Mayur dharmraj shende

Megha vijay Banait



Priya Dnyaneshwar Kumeriye

Nisha natthuji kumeriye

Mayur Baban Waghade

Sanket borje

Yogesh kishnaji Bowade

Tanushri

Pranali yuvrajji Helonde

Rakhi dandi

Pravin

Arvind lokhande

Yogita maroti dongre

Siddhesh

Parmanand Sharma meshram

Mayur Rajendra Bawane

Diksha Baldeo Patil

Vaishnavi Nanotkar

Rakesh Shriram Modhoriye

Payal Rajendra Sonulkar

Pawan prabhakar sembekar

Sahil Sunil Wankhade

Mohan Gulabrao Ladke

Rupendra mohariya

Harshalata moreshwarji pawde



Tannu Ravindraji Bidkar

Roshani prabhakar padole

Bhupesh Morekar

Vaishali kawade

Pratik ghanshyam Jugseniya

Aditi Eknath Raut

Pranay dilip borkar

Samruddhi Diliprao Manapure

Mayuri banait

Vishali Dhunde

Parikshit dhanraj amle

Achal mahadevraoji chavhan

Bhagyashri mukundarao bambal

Bhupendrasing

Pankaj Devidasiji Doble

Roshan Nitesh Kumeriye

Rahul Bhoyar

Vaibhav yeole

Akshay

SUJAL RAJU JAISWAL

XYZ

Rohan kisanaji Dahekar

Aarti kawadse

Sakshi mohan Dhopre



ANKESH M MURODIYE
Prajakta Umesh Sembekar

Adarsh Vasudev lone

Ravindra Rajuji Nasare
Hina Subhashrao yeole
Ritik R Moroliya
Pratiksha jivan Lavhale
Punam Baburao Barmase
Suraj sheshrao kalbande
Madhuri hemraj nadekar

Sagar
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Science

Art

No
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B.s.c

B.com 2 nd year

Bcom semester 2nd year

B.com second year

BA art

Royal
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MBA pursuing

Final year -5sem
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Department
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Commerce
Commerce
B.com
Zoology

B. Com

B com
Zoology
Bsc

Bcom

Art

English
Arts
Commers
BA

B.A

b.com. ,second year
B.A

B.com 2



B.a

Commerce

Commerce department

BA

Nagpur

B.com final year

B.sc

B.sc (CBZ)

Arvinababu deshmukh mahavidyalaya, bharsingl|

Nagpur University
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Semester
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3rd

5sem

5th sem
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3rd

3rd sem

3 sem
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5th semester

2year
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Address
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At post Jalalkheda tah.narkhed,dist.nagpur

At Madna Post thuagvdeo th Narkhed district nagpur

Ridhora

At khaparkheda

Lo sawanga

At post kati taluka warud dist amaravati

Sahajapur,p-bharsingi,t- narkhed,,d- nagpur

At. Dawasa Tha.Narkhed Dist. Nagpur

at. mahajanpur po.dawasa ta. narkhed dist.nagpur

Deshmukh pura Katol

At. Po. Paradsinga ta. Katol Dis. Nagpur

At lohara post sawnga t narkhed d.nagpur

At. Banor(Chandra) DIST. Nagpur TQ. Narkhed

Masli

Vandaliwagh

At.post . Mendhala

At.khapri kene Post.Pardsinga Ta.narkhed Di.Nagpur

Po. Dhawalapur ta. Katol di.nagpur



Jolwadi

At po.bhishnoor ta. Nerkhed dist.nagpur

Vivekanad colony warud dist Amravati

At post mendhala

D.nagpur post.gharsingi . Taluka narkhed

At.sinjar ..po.mendhala...ta.narkhed....dist.nagpur

Dawsa

Post.Thaturwada

Indarwada

At.post.dawasa ta. Narkhed dist.nagpur

At Sakharkheda po Dawasa Ta Narkhed District Nagpur

At wadhona ta narkhed dis nagpur

Indarwada post Bharshingi

At Waghoda,post lagdavh, ta.katol, di.nagpur,

At+post=paradsinga,taluka=katol, district=Nagpur

Vivra

Jamgaon

At.umatha post.datewadi tha.narkhed dist.nagpur

Peth bhuthawar katol

Sawali (A.) Post Murti Tha Karol dist nagpur

At po paradsinga ta katol dist Nagpur

At. Parsodi (Dixit) Post. Bharsingi Tah. Narkhed Dist. Nagpur

Chikhali maina

At.wadhona post.medhala



At, jamgaon post, maywadi

At post maywadi

At. Chameli prap. Dudhala Th.katol Di. Nagpur

Sawali (A.) Post murti tha katol dist nagpur

At.Udhapur. Po.Ramthi That.Narkhed Dist.Najpur

Narsingi

Jaysingh layout panchawati, katol

At. Post udapur ta. Warud dist. Amravati

Dawasa

Kalambha

At ramthi

At. Banor po. Dawsa.ta narkhad Dst. Nagpur

?grsidl{duq GIEC helel fSTegT AR

Peth budhvar road Anna Bhau sathe nagar katol
Arjun nagar katol

Gayatri Nagar zingabai takli Nagpur

Jamgaon (khurda)

At Sinjar. Post Mendhla .Ta Narkhed. Di Nagpur .
Mu mendhala, taha Narkhed,dist nagpur

Ap. Rajura bazar ta.warud dist.amrawati

At.. hiwramath

Panwadi katol

At jamgav post mayvadi ta narked dr nagpur



At post paradsinga Ta -katol Dist- Nagpur

At post Rohana

At.po.isapur katol nagpur

At post lohari sawanga

At jaurwada

At post rajura bazar.ta warud .dist Amravati

At. Wadvihira post. Pardsinga ta. Katol. Dist. Nagpur

At _morshi
Di _Wardha
St _Maharashtra

At. Post mendhla

Sinjar

At post thaturwada

At .post. yerla (dhote) ts. Katol. Dist.nagpur

At. Dhiwarwadi t.katol di.nagpur

Katol

At po karanja ta karanja dist wardha

At post Maywadi

At .thugaon nipani, post tinkheda , narkhed , nagpur, Maharashtra.441304

At. Kharashi, th. Narkhed, dist. Nagpur. 441305

Galpra, katol

At sinjar post medhala dist nagpur

At.post Paradsinga

Umatha

At rohana ta narkhed di nagpur



Saharapur

AT POST-MAYWADI

At post.mendhala

At post Rohana ta nrkhed J nagpur

At post-Ramthi Tah- Narkhed Dist- Nagpur pincod-441301 state - Maharastra

Paradsinga

At.wadhona po.yenwa ta.katol di. nagpur

Peth budhavar katol

Mu. Wadhona ,Post. Mendhala, Ta. Narkhed, Ji.Nagpur

At post yerla dhote

At. Post medhala ta. Narkhed. Dist. Nagpur

Nagpur manevada
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Mobile No.
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7378414957
8805954283
7219022051
08459549584
7498338650
7219342963
8080299173
9370868903
3
9156490769
8421906215
09130852469
9699767142
9834464252
7020335082
9130886879
8767918095

7350838675



9579267329

9822554284

07756807127

9307681003

8080432905

9022312538

8010084763

8767557457

9359889157

8261018492

8767683458

7057889761

7620935466

8669370514

7803922816

7499852453

9322748871

7517215796

9970277499

8010964262

7410110742

8007120020

8378047821

7722045740



8010284429

8799852558

9359369232

9370305545

8010570939

7775016356

9112419036

8668527454

7666013684

7038642213

7498223965

8007374732

7218310691

7522912943

8010150553

08421406053

8766469648

8010426621

7721095121

09604272353

9022569476

8459692917

9322063970



9607736950

9322617347

9552925089

8459323571

8010668207

9322064763

7038732537

9022396935

7559308506

9322237188

9119545982

8010999486

7391980231

8788406033

9168820901

9022114003

9579392432

8010785700

7744853475

7038124632

9823878573

9373874160

9325771585

9699100625



8208557868
9604547964

7498133288

9359163988
7397823790
9359252068
8317286415
9112638860
7972471734
8766429986

+918975170536
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1. The prescribed programme syllabus was

103 responses

£

47.6%

2.  How much of the syllabus was taught in class?

103 responses

@ 1) Challenging
® 2) Adequate
@ 3) Inadequate
@ 4) Irrelevant

@ 1). 90 t0100%
® 2).75 to 90%
® 3)50to 75%
@ 4) 40 to 50%

LD Copy

|D Copy

(N



A/

3. Theinternal evaluation system as it exists is |D Copy

103 responses

@ 1) Very good
® 2) Good

@ 3) Average
@ 4) Poor

38.8%

4. In your opinion, how much of the total weightage of a course should LD Copy
the internal assessment account for?

103 responses

® 1) 100%
® 2) 75%
® 3)50%
® 4) 25%

5. How do you rate the student-teacher relationship in the college as a |D Copy

whole?
@ 1) Excellent
® 2) Very Good
@ 3) Satisfactory
@ 4) Poor

103 responses

BN




6. How do you rate the student-teacher relationship in your

department?
@ 1) Excellent
® 2) Very Good
14.6% @ 3) Satisfactory
47.6% . @ 4) Poor

7. How do you rate the use of ICT in your department?

103 responses

103 responses

@ 1) Excellent

@® 2) Very Good
@ 3) Satisfactory
@ 4) Poor

8. When you meet students who have taken a similar programme at
other college do you feel that your programme is ?

103 responses

@ 1) Superior
@ 2) Exellent

@ 3) Satisfactory
@ 4) Poor

40.8% = |

|D Copy

LD Copy

|D Copy

N



9. When you meet students who have taken a similar programme at
other college do you feel that your programme is ?
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@ 1) Very often
@ 2) Often

@ 3) Sometimes
@ 4) Rarely

10. What was the attitude of teachers to extra curricular activities?

103 responses

@ 1) Cooperative
@ 2) Indifferent

a @ 3) Discouraging

11. What is your opinion about the library holdings for the course?
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@ Superior
@ Excellent
@ Satisfactory
@ Poor

|D Copy

LD Copy

|D Copy

N



12. How do you find the College administrative offices?
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@ Very helpful
@ Helpful
@ Unhelpfull

13. What is your rating on hostel facilities?

14. How do you rate the health care facilities?
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@ Very good
@® Good

@ Average
@ Poor

103 responses

@ Very good
@ Good
@ Average

- @ Poor

|D Copy

LD Copy

|D Copy

N



15. How do you rate the Sports & Gymnasium Facilities? |D Copy

103 responses

@ Very good
@ Good

@ Average
Poor
°
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